

大都市社員銀行主要勘定の訂正

2021年11月15日

○2017年（平成29年）9月末

（単位：店）

都 市 名	項 目	正	誤
東 京 都	店 舗 数	1,169	1,165
	店舗数（区内）	951	947

以 上

大都市社員銀行主要勘定の訂正

2019年11月29日

○平成29年9月末

(単位：行)

都 市 名	項 目	正	誤
福 岡	銀 行 数	28	30

以 上

2019年5月15日

○平成29年9月末

(単位：行)

都 市 名	項 目	正	誤
福 岡	銀 行 数	30	28

以 上

平成30年9月28日

○平成29年9月末

(単位：億円)

都 市 名	科 目	正	誤	
東 京 都	店 舗 数	1,165	1,164	
	店 舗 数 (区 内)	947	946	
	預 金	要 求 払 預 金	1,570,058	1,570,050
		定 期 性 預 金	645,685	645,651
		合 計	2,374,993	2,374,951
		う ち 区 内	2,180,307	2,180,265
		う ち 一 般 預 金	2,146,217	2,146,175
	貸 出 金	証 書 貸 付	1,656,092	1,655,727
		当 座 貸 越	305,403	305,402
		合 計	1,994,128	1,993,762
		う ち 区 内	1,930,689	1,930,323

以 上

平成30年5月15日

○平成29年9月末

(単位：億円)

都 市 名	科 目	正	誤
東 京 都	借 用 金	511,362	510,516

以 上